

平成22年2月4日

各 位

会社名 アルテック株式会社
 代表者名 代表取締役社長 加畑 洋
 (コード番号 9972 東証第一部)
 問合せ先 取締役(社長室長 兼 経営企画室長) 星野 幸広
 (TEL : 03 - 5363 - 0922)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成21年11月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年1月15日付で公表いたしました「平成21年11月期 決算短信」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。
 また、数値データにつきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】

	訂正項目
2頁	(参考) 個別業績の概要 (2) 個別財政状態 の (参考) 欄
45頁 48頁	(セグメント情報) a. 事業の種類別セグメント情報 b. 所在地別セグメント情報
50頁	(1株当たり情報) (注) 算定上の基礎 1. 1株当たり純資産額
69頁	注記事項 (リース取引関係)

【訂正内容】

- (1) 2頁「(参考) 個別業績の概要 1. 21年11月期の個別業績(平成20年12月1日～平成21年11月30日) (2) 個別財政状態の(参考) 自己資本」の21年11月期欄

【訂正前】

自己資本 21年11月期

8,723 百万円

【訂正後】

自己資本 21年11月期

8,720 百万円

- (2) 45頁「(セグメント情報) a. 事業の種類別セグメント情報」の当連結会計年度

【訂正前】

	卸売事業 (千円)	製造事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	18,116,173	4,066,129	22,182,303	—	22,182,303
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	208,964	1,444,970	1,653,935	(1,653,935)	—
計	18,325,138	5,511,100	23,836,238	(1,653,935)	22,182,303
営業費用	18,432,746	4,760,769	23,193,516	<u>(1,542,961)</u>	<u>21,650,554</u>
営業利益又は営業損失(△)	△ 107,608	750,330	642,721	<u>(110,973)</u>	<u>531,748</u>
II 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	6,513,487	7,969,593	14,483,080	3,407,565	17,890,646
減価償却費	<u>△ 102,681</u>	<u>△ 755,283</u>	<u>△ 857,964</u>	<u>46,261</u>	<u>△ 811,703</u>
資本的支出	<u>277,140</u>	<u>1,112,663</u>	<u>1,389,803</u>	—	<u>1,389,803</u>

【訂正後】

	卸売事業 (千円)	製造事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	18,116,173	4,066,129	22,182,303	—	22,182,303
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	208,964	1,444,970	1,653,935	(1,653,935)	—
計	18,325,138	5,511,100	23,836,238	(1,653,935)	22,182,303
営業費用	18,432,746	4,760,769	23,193,516	<u>(1,547,697)</u>	<u>21,645,818</u>
営業利益又は営業損失(△)	△ 107,608	750,330	642,721	<u>(106,237)</u>	<u>536,484</u>
II 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	6,513,487	7,969,593	14,483,080	3,407,565	17,890,646
減価償却費	<u>112,530</u>	<u>745,289</u>	<u>857,819</u>	<u>9,902</u>	<u>867,722</u>
資本的支出	<u>218,648</u>	<u>868,931</u>	<u>1,087,580</u>	<u>73,604</u>	<u>1,161,185</u>

(3) 48頁「(セグメント情報) b.所在地別セグメント情報」の当連結会計年度
【訂正前】

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	18,045,522	4,136,780	22,182,303	—	22,182,303
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	154,393	305,523	459,916	(459,916)	0
計	18,199,915	4,442,304	22,642,220	(459,946)	22,182,303
営業費用	18,222,873	3,766,915	21,989,788	(339,233)	21,650,554
営業利益又は営業損失(△)	△22,957	675,388	652,431	(120,683)	531,748
II 資産	6,975,029	7,356,470	14,331,499	3,492,701	17,890,646

【訂正後】

	日本 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	18,045,522	4,136,780	22,182,303	—	22,182,303
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	154,393	305,523	459,916	(459,916)	—
計	18,199,915	4,442,304	22,642,220	(459,916)	22,182,303
営業費用	18,222,873	3,766,915	21,989,788	(343,969)	21,645,818
営業利益又は営業損失(△)	△22,957	675,388	652,431	(115,947)	536,484
II 資産	6,975,029	7,356,470	14,331,499	3,559,146	17,890,646

(4)50頁「(1株当たり情報) (注) 算定上の基礎 1. 1株当たり純資産額」の当連結会計年度欄

【訂正前】

純資産の部の合計額 9,416,446千円
普通株式に係る期末の純資産額 9,269,597千円

【訂正後】

純資産の部の合計額 9,407,582千円
普通株式に係る期末の純資産額 9,260,733千円

(5) 69頁「(リース取引関係)」の前事業年度欄

【訂正前】

リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引(借主側)

- (1) リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額

	取得価額 相当額 (千円)	減価償却 累計額 (千円)	期末残高 相当額 (千円)
機械装置	35,000	7,000	28,000
その他有形固定資産 (器具及び備品)	185,288	74,126	11,116
無形固定資産 (ソフトウェア)	2,561	2,463	98
合計	222,850	83,590	139,259

【訂正後】

リース物件の所有権が借主に移転すると認められるもの以外のファイナンス・リース取引(借主側)

- (1) リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額

	取得価額 相当額 (千円)	減価償却 累計額 相当額 (千円)	期末残高 相当額 (千円)
その他有形固定資産 (器具及び備品)	40,918	7,048	33,870
合計	40,918	7,048	33,870

(6) 69頁「(リース取引関係)」の当事業年度欄

【訂正前】

- ② リース資産の減価償却の方法

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項「4. 会計処理基準に関する事項 (2) 重要な減価償却資産の減価償却の方法」に記載のとおりであります。

なお、所有権移転外ファイナンス・リース取引のうち、リース取引開始日が、平成20年11月30日以前のリース取引については、通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっており、その内容は次のとおりであります。

- (1) リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額

	取得価額 相当額 (千円)	減価償却 累計額 (千円)	期末残高 相当額 (千円)
機械装置	35,000	14,000	21,000
その他有形固定資産 (器具及び備品)	110,364	49,754	60,610
無形固定資産 (ソフトウェア)	＝	＝	＝
合計	145,364	63,754	81,610

【訂正後】

- ② リース資産の減価償却の方法

重要な会計方針「4. 固定資産の減価償却の方法 (3) リース資産」に記載のとおりであります。

なお、所有権移転外ファイナンス・リース取引のうち、リース取引開始日が、平成20年11月30日以前のリース取引については、通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっており、その内容は次のとおりであります。

- (1) リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額

	取得価額 相当額 (千円)	減価償却 累計額 相当額 (千円)	期末残高 相当額 (千円)
その他有形固定資産 (器具及び備品)	40,918	15,232	25,686
合計	40,918	15,232	25,686

以上